

季雷：做持有人的“中国合伙人”

□本报记者 张昊

厚积薄发 期待天时地利

红塔红土成立于2012年6月，是第一家注册于深圳前海的基金管理公司，而公司在成立两年多之后才推出第一只公募产品。红塔红土盛世普益推出之时，正值股市出现一波以蓝筹股为主力的反弹，季雷对此表示，选择这一时点推出第一只公募产品是公司整体规划策略的体现，天时、地利、人和使得这只基金的表现值得期待。

中国证券报：红塔红土基金公司成立两年多以来，一直默默积累，直到现在才发行第一只公募产品，时点判断相当精准，请介绍一下红塔红土的前瞻策略。

季雷：红塔红土基金公司成立之时，中国证券市场正经历深刻的发展变化，其中最主要的原因是中国经济结构整体转型，传统经济经过多年高速增长后面临产能过剩等诸多矛盾，增长动力减弱；新兴经济虽然发展迅猛，但体量不大，尚显稚嫩，无法担当重纲，中国经济发展逐步减速，在下台阶过程中寻求下一个均衡点。作为中国经济晴雨表的股票市场表现出整体估值中枢下移、新股发行长时间停滞、市场热点频繁但缺乏持续性、市场结构分化严重、整体市场交易量萎缩不活跃等特征。

红塔红土基金作为一家新成立的公司，经过深思熟虑，确立了先求生存，后积累发展的公司整体规划策略。顺应监管层对公募基金行业的指引方向，兼顾业务盈利和业务培育，

采取双轮驱动的业务发展模式。其中一轮是业务盈利，优先考虑专项子公司业务发展，努力做大规模，同时积累客户资源，铸造品牌效应；另外一轮是业务培育，多方寻求优秀人才加盟，潜心打造投研队伍，调研市场需求，精心设计基金产品，等待市场时机，不盲目追求规模和数量。现在看来，公司的发展策略被证明稳健有效，既能确保公司作为新公司基本盈利，又能逐步拓展业务空间，厚积薄发。这些为公募产品发行在天时地利人和方面做好了充分的准备。

作为一家具有雄厚股东背景的基金公司，红塔红土确实具备地利人和的优势。股东单位对公司的经营发展可以说是倾尽全力，鼎力相助，对于基金发行给予极大的关注。在发行营销方面，红塔红土基金凭借股东红塔证券及关联方红塔集团、深创投集团和华远集团强强联合的影响力，强大的资源和品牌效应，公司在产品开发和渠道营销等方面具备较大优势。在投资研究方面，红塔红土基金将充分利用各大股东的资源优势，消化吸收红塔证券优秀的自营投资能力、深创投卓越的一级市场投资经验、北京华远集团雄厚的实业经营能力，致力于通过持续稳定的投资业绩，不断提升客户服务水准，为投资人提供多样化的理财产品和高品质的理财服务，成为投资人信赖的基金管理公司。

全力以赴 共担风险收益

红塔红土盛世普益是一只发起式基金，基金募集时，红塔红土使用公司股东资金、公司固有资金、公司高级管理人员或基金经理等人员资金认购基金的金额不少于1000万元人民币，且持有期不少于3年。季雷表示，盛世普益对于红塔红土而言意义重大，红塔红土必将整合资源，全力以赴，致力于将这一产品打造为明星产品，力争为基金持有人带来稳定的投资回报。

中国证券报：作为一只发起式基金，盛世普益有哪些管理积极的动力？

季雷：盛世普益是公司第一只发起式公募基金，公司将整合资源，全力以赴，与持有人风险共担，收益共享，致力于将该产品打造成为公司的明星产品，做持有人财富管理路上的“中国合伙人”。

盛世普益对于红塔红土基金来说意义重大，其产生的积极动力主要有以下三个方面：一是本基金是公司的第一只产品，是公司在公募基金管理领域的起航之作，公司管理层和股东单位都给予高度重视，无论从资源配置和激励制度都激发出发研管理团队极大的内生性动力，争取打响第一炮；二是本基金是一只发起式基金，通过公司和投资者共同出资的方式使两者利益绑定，即确保基金管理人和投资者利益一致，也赋予研团队更大的使命感和动力去运作管理；三是公司将集合资源，全力以赴，致力于将该基金打造成为公司的明星产品，力争为基金持有人带来稳定的投资回报，从而树立公司的投资品牌，在打造公司研核心竞争力的过程中为研团队的持续发展提供强大的动力。

中国证券报：量化投资是盛世普益的特点之一，请具体介绍一下红塔红土研团队的优势。

红塔红土作为一家次新基金公司，成立两年多以来一直默默积累，直到近期才宣布推出第一只公募基金产品——红塔红土盛世普益灵活配置混合型发起式证券投资基金。在这一长串的名称背后，是红塔红土的独运匠心。红塔红土推出第一只公募产品的时点，正值市场反弹的当下，这不仅仅是幸运女神的眷顾，更是公司研团队前瞻实力的表现。红塔红土盛世普益拟任基金经理季雷表示，作为一只发起式基金，红塔红土必将整合资源，全力以赴，与持有人风险共担，收益共享，做持有人财富管理路上的“中国合伙人”。建仓期的“稳守反击”策略，则是公司研团队通过对目前中国经济和证券市场深入分析后综合决策的成果，季雷表示有信心将红塔红土盛世普益打造为一只明星基金。



季雷，工商管理博士，具有13年证券基金从业经历，在证券行业研究及投资领域有丰富的实战经历，曾主持参与证券业协会、交易所多项课题研究并获得多项业内奖项。曾先后就职于东北证券、东方基金、华富基金，历任高级研究员、基金经理助理、研究部经理、基金经理、金融工程部经理、产品设计经理等职务。现任职红塔红土基金管理有限公司投资部，为投资决策委员会委员。

稳守反击 灵活配置

季雷表示，在盛世普益建仓期间，他将坚持“稳守反击”的建仓策略，中短期内先通过重点投资债券等固定收益品种获取稳定收益，而后视改革红利释放的速度和经济回升力度的情况，逐步加仓股票等权益类资产。

中国证券报：随着盛世普益发售期的到来，建仓期也即将临近，在当下时点，盛世普益有何建仓策略？

季雷：在当下时点，我们将采用“稳守反击”的建仓策略，即在中短期内先通过重点投资债券等固定收益品种获取稳定的收益，而后视改革红利释放的速度和经济回升力度的情况，逐步加仓股票等权益类资产，分享新一轮经济稳定增长带来的牛市。这一建仓策略是公司研团队通过对目前中国经济和证券市场深入分析后综合决策的成果。

我们预期经济处于探底企稳阶段，经济走出低谷则需要改革效果的释放。“微刺激和定向宽松”是对经济需求端的管理，对经济的作用在于短期效果，2014年在定向宽松的政策作用下，市场无风险利率下降，债券市场走出牛市。由于经济仍处于探底企稳阶段，市场的无风险利率仍然较高，仍然需要继续降低市场的无风险利率来确保经济活力的释放，因此，宽松政策会持续或加大力度，债券市场的慢牛行情在未来半年甚至更长的时间内仍会持续。同时我们非常看好本届政府推行的市场化改革，这是对经济供给端的管理，对经济的作用在于长期效果，因此我们认为下一轮经济的增长取决于改革红利的释放，而目前正处于改革红利释放的前夜。对应股市，目前市场价值股的估值非常低，该类股票极有可能随着下一轮经济起飞而走出较大的估值恢复行情，而同样代表经济转型的成长股中也有优秀的个股具有很好的投资价值。

在“稳守反击”的投资策略下，如果改革红利释放较预期晚，经济仍然表现不好，则宽松力度会加大，预计债券会有更好的收益，基金着力于债券投资将会有较为不错的稳定收益；反过来，如果改革的效果较我们预计的更早出现，经济表现出较好的势头，则宽松力度不会加大，但也不收紧，此时债券虽然不会有资本利得，但仍然有可观的票息收益，而更为可观的是我们将择机加大股票投资力度，分享股票上涨收益，在这种情况下基金收益会更好。